

**Edital de Retificação nº 001/2020, de 06 de outubro de 2020**

**Referente ao Edital ICEPi/SESA Nº 018/2020**

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 018/2020 de processo seletivo simplificado Processo Seletivo para profissionais bolsistas para realizar seleção de enfermeiros para atuar no Projeto de Extensão e Inovação em Ambiente Produtivo em Saúde "*Núcleo Interno de Regulação Hospitalar: Avaliação, Estruturação e Funcionamento na Perspectiva Sistêmica Orientada por Resultados*" instituído pela Portaria nº 004-R de 03 de fevereiro de 2020, conforme discriminação a seguir:

**1. DA RETIFICAÇÃO**

1.1 No item 5.6, onde lê-se:

- a) Entrega no local (PRESENCIAL): em envelope lacrado das 09:00h às 16:00h até o dia 25/09/2020 no ICEPi/SESA. Endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão, nº 225, Ed. Enseada Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260. **No envelope deverá constar: Edital ICEPi/SESA Nº 018/2020 e Nome do candidato ;**

**Leia-se:**

- a) Entrega no local (PRESENCIAL): em envelope lacrado das 09:00h às 16:00h até o dia 28/09/2020 no ICEPi/SESA. Endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão, nº 225, Ed. Enseada Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260. **No envelope deverá constar: Edital ICEPi/SESA Nº 018/2020 e Nome do candidato ;**

1.2. No item 5.6, onde lê-se:

- b) Por **SEDEX**, com data de recebimento da correspondência pelo setor de Protocolo da Secretaria de Estado da Saúde do Espírito Santo (SESA) até às 18:00h do dia 25/09/2020 em envelope lacrado endereçado ao ICEPi/SESA, para o endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão, nº225, Ed. Enseada Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260. **No envelope deverá constar: Edital ICEPi/SESA Nº 018/2020 e Nome do candidato.**

**Leia-se:**

- b) Por **SEDEX**, com data de recebimento da correspondência pelo setor de Protocolo da Secretaria de Estado da Saúde do Espírito Santo (SESA) até às 18:00h do dia 28/09/2020 em envelope lacrado endereçado ao ICEPi/SESA, para o endereço: Rua Eng. Guilherme José Monjardim Varejão, nº225, Ed. Enseada Plaza, Enseada do Suá, Vitória/ES CEP: 29.050-260. **No envelope deverá constar: Edital ICEPi/SESA Nº 018/2020 e Nome do candidato.**

Vitória/ES, 06 de outubro de 2020.

**Fabiano Ribeiro dos Santos**

Diretor Geral

Instituto de Capixaba de Ensino e Pesquisa e Inovação em saúde- ICEPI